CaamMpPIoN

Power & force

Mﬂl’IIOCTpVIpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTem

Mogenb: T446

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 70030031138 KpblwkKa unanHapa 1 9 02020020008 KonbLo nopwHesoe 2
2 L7T CBeya 3aXkuraHus 1 10 03090020022 MoAWwunnHMK nanbua 1
3 | 03020020012 BonT 5x20 1 11 | 02070010165 | Mpoknaaka raywwtens 1
4 | 03010010062 BonT 5x20 4 12| 02050010040 | Fnywwrens 1
5 | 02060050020 NopwHesas rpynna 1 13 | 03050010013 | LWaii6a 2
6 | 70070130019 Unamnap 1 14 | 03040020016 | LWaii6a 2
7 02070010037 MpoKknagka uManHAapa 1 15 03010010086 | BonT M6X55 2
8 | 02060050019 MopLueHb KOMANEKT 1 16 | 03020020053 | Bont M5x12 1




CaamMpPIoN

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mopens: T446

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1| 02050070030 | Craprep & c6ope 1 20| 02050030072 MaxoBuK 1
2| 03020020012 BonT M5x20 4 21 | 03040020018 Waii6a 1
3| 02010030018 Mpoknaaxa nog craprep 1 22| 03050010008 Waii6a 1
4 | 03030010017 Faiika M8xL,25 1 23 | 03030010017 Faiika M8x1,25 1
5 | 02050100006 | Mnara cobauek craprepa 1 24 | 03040050048 Waii6a 2
6 | 03100010009 CanbHUK KoneHBana 12x22x7 1 25 | 02050160006 Cuennenve 1
7| 70070050113 KapTep cTopoHa cTapTepa 1 26 | 03040050043 Waii6a 2
8 02070010231 Mpoknagka KapTepa 1 27 02020130003 BonT KpenneHua cuennexHma 2
9 | 03090010016 MoAWMNHUK KoNeHBana 6202 2 28 | 03010010062 Bont M5x20 4
10| 02020120037 Konewsan 1 23 | 03020020018 Bont M5x10 1
11| 03070010002 LLInoHKa maxoBmKa 3x5x13 1 30 | 70070030045 Kpbiluka cuenneHns 1
12| 03060010004 LWTudT KapTepa 2 31 | 61330010019 Wnanr canyHa 1
13 70070050055 KapTtep cTopoHa maxoBuKa 1 32 61330010018 LLinaHr TonAnBHBbIN 1
14 02050050181 MpoBog, BbIKNIOYEHWUA 3aXKMUTraHUA 1 33 02050120002 DUNbTP TONAUBHBIN 1
15 | 02080030042 3arnywka 1 34 | 70050030172 BaK TOMMBHbIN 1
16 | 02050030231 MarteTo 1 35 | 03040050022 LWaii6a 5x15x1 3
17| 03020020012 BonT M5x20 2 36 | 03020020027 BUHT 5x16 3
18 03100010024 CanbHUK KoneHsana 15x30x7 1 37 02110020026 Mpobka TonamMBHOro H6aka 1
19 | 03010010069 BonT M5x30 4 38




CaamMpPIoN

Power & force

V]ﬂl’llOCTpVIpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTem

Mogenb: T446

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 02110030079 BonT KpenneHua KpbIWKK 1 7 02070010086 MpoKnagKa noa Tenson3onaTop 1
2 70030040227 | Kpblwka Bo3aywHoro punbrpa 1 8 70030020015 | TennousonAtop 1
3 | 02090010044 | ®unbTp BO3AYWHBIA 1 9 | 03020020034 | BonT M5x25 2
4| 03020020044 | BonT M5x55 2 101 02070010073 | Mpoknaaxa noa kap6ropatop 1
5 02020160533 Mnata KpenneHua KpbiWKKU GunbTpa 1 1 02050020020 | Kapb6topaTtop 1
6 | 61250040012 | Onopa dunbTpa KomnAeKT 1 12




CaamMpPIoN

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mopens: T446
15
16 1
14
170
8
019
25
24
1 23
C
Ne ApTUKYA HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HaumeHoBsaHue K-s0
1 61270020019 BapabaH cuenseHus c Kopnycom 1 14 02010010103 LLITaHra BepxHAA NonoBuHa 26x1,5x798 1
2 03010010060 bont m6x20 6 15 70030180133 | Ckoba KpenseHua pemHs 1
3 | 02020050026 | Bapabar cuennenus 1 16 | 70030160007 | OrpaHuuntens ckobbi 1
4 | 03120020004 KoAbLo cTonopHoe 32 1 17 | 03020020012 | BumT 5%20 1
5 | 03090010057 | MoawMnHWK 6202-2RS 1 18 | 03010110132 | Bont 6x35 1
& | 03120010005 KonbLio cTonopHoe 15 1 19 | 03020020053 | BosT5x12 1
7 70070060028 Kopnyc 6apabaHa cuenneHusa 1 20 70030180089 | BoAnT MydTbl LWTAHTM 1
8 | 02080020104 | BuBpousonaTop wraHru 1 21| 02020160696 | Mepexoaruk sanos 1
9 | 70070080038 | Bepxsa ckoba kopnyca cuennema 1 22 | 03060030005 | dukcatop mydTbl 1
10 70070080039 HukHAR ckoba Kopnyca cuenneHus 1 23 03040050047 | LWaiba 1
1 02040030003 PukcaTop Bana 1 24 70070090016 | MydTa coeamHUTENbHAn 1
12 02040010003 BTynka Bana 8x14x14 3 25 02020060033 | Ban npuBoaHo¥ Bepx 840 mm 1
13 02080020006 YNNoTHeHWe BTY/IKK 3 26




CaamMpPIoN

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mopens: T446
i)
28
4
7

F 21

15
-

22
17
a@?zz
-
25
41
26
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 70080080011 | PyKosATKa ynpaBaeHUA KOMMJIEKT 1 15 70030070166 MpaBan N0/I0BUHA PYKOATKMU ynpaBieHuA 1
2| 03010040037 | BuhT2,9x10 1 16 1 03010010064 | Bont M5x27 1
3 70030070423 | CtonopHas KHOMKa 1 Ly 02050040048 | Tpocrasa 1
4| 02020110029 | MpysuHa 1 18 | 03030010004 | raiika M6 1
> | 03030060008 | raiika M5 1 19| 61350020004 | 3awura Tpoca 1
6 70030070218 | JleBas NnONOBMHA PYKOATKM ynpasBaeHUs 1 20 02020160596 Pabouas pyKosTKa npasas NnoioBMHA 1
7 | 70030070422 | Mpepoxparutens kypxa rasa 1 21 | 03010010019 | BonT M6x25 4
8 02020110029 | MNpy*unHa npeaoxpaHuTens 1 22 70070080077 | KpoHLWTENH PYKOATKM BEPXHAS YacTb 1
9 70030070092 | PukcaTop 1 23 70070080078 | KpoHLWTENH PYKOATKM CpeaHAn YacTb 1
10 | 02050050295 | Bbikniouatens 1 24 | 02080020116 | BuBpomsonaTop 2
11 70030070421 Pbiyar rasa 1 25 70070080079 KpOHWTEWNH PYKOATKN HUMKHAS YacTb 1
121 02020110028 | MpysuHa poivara rasa 1 26 | 03010010019 | BonT M6x25 2
13 02050050168 MpoBOA BbIKAOYEHUA 3aXKUTAHUA 1 27 02020160595 | JleBas pabouasn pykoATKa 1
14 03010040039 | BwuHT 3,5x16 2 28 02080020102 | Pyyka pabouyeit pyKoATKM 1




CaamMpPIoN

Power & force

Mﬂl’llOCTpVIpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTem

Mogenb: T446

No ApPTUKYAN HanumeHosaHue K-80 Ne ApTHKyn HanumeHosaHue K-s0
1 02010010233 LLTaHra HUKHAA nonoBuHa 26x1,5x718 1 19 3120020001 CronopHoe Konbuo 32 1
2 02020060034 | Ban HWKHAA nonoBuHa 703 mm 1 20 02020100020 | LWaiba pepykTopa 3awmuTHas 1
3 02040010003 | Btynka wtaHrun 8x14x14 3 21 02020100012 | LWaiba HOXa NpUKMMHAA !
4 | 02080020006 | YnnotHenue BTynKn Bana 3 22| 03040050014 | Lilaii6a 1
5 | 02040030003 | ®ukcatop Bana 1 23 | 03030010008 | raiika M10x1,25L 1
6 61270030004 | PeayKTOp KOMMIEKT 1 24 03060020004 | WnauHT 1
7 03120020002 | Konbuo cTtonopHoe 26 1 25 C4003 PemeHb 1
8 03120010001 Konbuo cronopHoe 10 1 26 03080030004 | Kntoy KOMBUHMPOBAHHbIN 1
9 | 03090010015 | MoawwnHuK 6000 2RS 2 27| 03080010003 | Kniou wecturpanHbiit 5 1
10| 02020090063 | Ban-wecrephn 1 28 | 03080010004 | Kniou wecturpanHbiii 4 1
1 03020030021 Bont M6x12 2 29 C1010 EMKOCTb 419 TONAUBHOMN cMecKn 1
12 03020030014 | bont M5x25 1 30 C5103 Hox TpexnonactHol 255 mm 1
13 02020160725 | Yawka 3awmTHaa 1 31 C5074 TprMMMepHan ronosKa 1
14| 03020020053 | BumT 5x12 4 32 | 70080120240 | Koyx 3awwuTHbIii KOMANEKT 1




CaamMpPIoN

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTem Mogenb: T446
15 | 03090010013 | MoawwnnHmk 6000 1 33 | 02020070102 | Hox koxyxa 1
16 | 02020090012 | Llecreprs sesoman 1 34 | 03010010060 | BoaT M6x20 2
17 02020090029 Ban BbIxogHoOM 1 35 02020160712 KpoHLWTENH KpenaeHnsa Koxyxa 1
18 | 03090010058 | MoawwnHMK 6002 2RS 1




